

到場服務者又加增數位。如東華女伴金影、兩金、銀妹、北京爐銀英、遠東機美容、秀珍、麗霞、諸女士及蘇雨山、鄭少淵、諸先生。且諸女士不第到場服務，更各捐助甚多。心理學家謂女界之性情，較男界尤為慈惠。信然。

並於是晚十一点鐘，召集各團善士商議，籌捐之款歸歸數賬云：

●●●呼籲無門之黨員

本市國民黨前因選舉互覈，涉訟多時。日前提訊，將華人黃心田、陳深德、李瓊、盤寬等四人判罰，四人心仍不服。將案上控法官企，氏又將上控案取消。

○○○周炳忽然失蹤，華人周炳譯音，向住卡路街五七七，其房。忽于禮拜五晚失蹤，其友人疑其有遇險，便事投報，警差訪尋，現下差人四出尋覓云。

○○○行殺榮昌案，提交本埠審訊，卑詩省屬各地，如片士魯拔、片士佐治、及企連頓等埠，是無重大案情裁判，故此數埠不須開裁判所，候取吆一埠，僅重大案件一宗。去年十一月十二日在巴爾黨徒黃道生行殺華人榮昌之案，已將該案提交本埠裁判所，研究辦云。

○○○是星期一下午不用休假，月之十四號，即禮拜五日，乃當年耶蘇受難之日期。遵例是日各商戶閉門歇業。故星期三日下午不用休假云。

○○○早晚市價不同，華打街發行商店昨早報告，葱頭來源極短，禮拜六晚，由澳輪碼卡牌抵埠，載來葱頭二千零七十七包。另七千五百箱，沽價每百磅七元五毛。或八元不等。椰菜每磅五仙半。哇錦哇錦之波菜，每箱二元五毛。較日前嘉省之運來者其價極廉。青葱每打一元，式毛五。玻璃屋所種之魯巴，每磅二毛五仙。含苞生菜箱七元二十五。城埠散葉生菜，每箱二元二毛五。墨或番茄每箱五元。或九元二毛五，稍下落，取價每箱四元五毛。黃瓜每打三十五毛云。

○○○廖光焜自刎之後，訊華人廖光焜。譯音，禮拜五夜，在廁所內自刎。曾誌前報，禮拜六日開驗。審員知悉廖氏因癲狂，剝裸，於人無尤云。

○○○兩華人被逮，華人李瓊、吳亞勝、兩人昨日被拘在案。聞此兩人一為售賣惡品，一為窩藏惡品云。(人名譯音)

●●●區域僑胞為真光女校籌捐之收效，廣州真光女學校之籌捐幹事會謝祁二君，從美來雲，曾在雲城兩埠，與各團體領袖，諸人組織真光協進會，為籌捐之進行，現計各域兩埠，共收得之捐款，已達一萬三千元以。昨晚，雲埠協進會同人假座領南樓特設茶會，歡送謝祁二君。到會者甚衆。

該會會長陳穎宗君為主席，并在席間討論

該會結束事宜，經衆舉定，李世蕃朱去非，梁

啓治林佐然四君為同該會會長，司庫書記三

位為全權理各事。謝祁原君獻議，最

好合雲城兩埠之捐款，用為建校舍，以

兩埠之名，留為永久紀念，衆均贊成。

并託謝祁貳君商諸城埠同人，然後定名。

辦理，想此舉必為兩埠僑胞所樂聞也。

○○○染喉咽症斃命者一人，衛生局于昨

禮拜六日，到喪告，染咽喉症而斃命者一

亞人，計是年染此症斃命者，以此為第七

宗，聞去歲一年之內，染此症斃命者僅五

人云。

▲加屬新聞▼

●●●坎不准行歧視亞人例

柯京電，關於卑詩省立法部出例禁止在該

省僱用亞人，政府工務事，坎拿大總督已不準此例施行。此事初起，因卑詩省政府內閣員禁止亞人被僱，政府工務隨而立

法部出例實行此舉。不料此事牽涉訟於大

小衛，法官會判令該省毋出此例。

又不許此例施行，自是日今以往，亞人可

受僱於政府工務矣。

●●●衙案瑣聞，二埠函華人黃德田(譯音)

音)藏匿燒酒，被差人覺察，拘之于案。

昨日提訊，又將案延至十二号判斷云。

●●●不勤職守者被處職，城埠函管轄

酒部部長專慎氏，目前將雲埠片打街政府

所設酒舖，所傭之人，人肆尤氏解職。因考

查去月舖中數目湖塗，且該舖之生意，較

致數目零亂云。

▲各國新聞▼

▲宛地辟中華會館職員表

啓者本分堂向用郵局信箱號數，茲因更改恐

郵遞有誤，自後本分堂郵局信箱乃二七九是

也，仰各埠昆仲，信函郵寄請照後列住址，信

箱寄信無誤。

正會長宋仕春

名譽會長胡雁公

中書記黎錫臣

西書記黃舜傑

財政部王擴悠

評議部黃良生

黃光爵

黃德華

李奕輯

林顯瑞

馬本悅

胡柱容

張洪

陳孔蘭

胡進有

黃宗炯

高宗漢

黎鑑超

馬文炳

林森

梁世藩

宋禧

馬義伯

周順

周順